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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025. 

   

Às dezessete horas, do dia 03 de fevereiro do ano de 2025, composto o plenário, o 
Presidente em nome de Deus e da Lei, declarou aberta a 1ª Sessão Ordinária 1º Período 
Legislativo do corrente ano, o Senhor Presidente Waldomiro Henrique Bezerra Junior, 
registrou presenças do Prefeito o Sr. Elvécio Gurgel de Sales, do Vice-Prefeito o Sr. 
Raimundo Canuto de Brito, do Ex-Prefeito o Sr. Salomão Gurgel Pinheiro, dos 
Secretários, das Secretárias e demais funcionários da Prefeitura, como também dos 
funcionários da casa, em seguida Presidente solicitou ao 1º Secretário da Mesa, que 
fizesse a chamada dos Vereadores e Vereadoras. Constatou a presença da vereadora 
Sueli Cabral da Silva e dos vereadores Arthur Barbosa de Lima, Waldomiro Henrique 
Bezerra Junior, Fernando Gurgel dos Santos, Jozenildo Morais,  Marinaldo Joaquim da 
Silva, Adeilson Alves de Medeiro e José Keops Pimenta de Araujo, constatou-se a 
ausência da vereadora Edilza Paloma dos Santos, também fez a leitura da pauta, que 
consta, Expediente e Ordem do Dia com Leitura Anual do Poder Executivo Municipal do 
ano de 2025, logo após o Presidente convidou o Sr. Elvécio Gurgel de Sales Prefeito 
Municipal para sentar junto a mesa diretora, logo após o presidente declarou aberta a 
tribuna livre e convidou o Sr. Prefeito Municipal para fazer uso da palavra com a leitura 
da mensagem anual, o mesmo saudou a todos os presentes e iniciou sua leitura 
agradecendo a população a confiança depositada nele nas eleições passadas, assim 
sendo relatou sobre ao desafios e sobre a continuidade do trabalho para o progresso do 
nosso município e das ações que cada secretaria desempenhara durante o ano de 
2025, ao final da leitura da mensagem anual, o Presidente o Sr. Waldomiro Henrique 
Bezerra Junior encerrou a sessão. Para constar, eu Arthur Barbosa de Lima, secretariei, 
lavrei a presente Ata que vai ser assinada por mim, pelo presidente e pelos demais 
vereadores presentes. 

 

Janduís-RN, 03 de fevereiro de 2025. 
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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025. 

 

Às dezessete horas, do dia 10 de fevereiro do ano de 2025, composto o plenário, o 
Presidente em nome de Deus e da Lei, declarou aberta a 2ª Sessão Ordinária 1º Período 
Legislativo do corrente ano, o Senhor Presidente Waldomiro Henrique Bezerra Junior, 
solicitou ao 1º Secretário da Mesa o vereador Sr. Arthur Barbosa de Lima, que fizesse a 
chamada dos Vereadores e Vereadoras, a leitura da pauta e da ata anterior. Constatou-
se a presença de todos. Na pauta, em correspondências recebidas, os Projetos de Lei 
Nsº 01 e 02/2025 da Mesa Diretora, os requerimentos de Nsº 1 e 2/2025 de autoria do 
vereador Waldomiro Henrique Bezerra Junior,  os requerimentos de Nsº 1, 2 e 3/2025 de 
autoria do vereador Jozenildo Morais, o requerimento de Nº 1/2025 de autoria do 
vereador José Keops Pimenta de Araújo e a Indicação Nº 1/2025 do vereador José Keops 
Pimenta de Araújo. Em seguida, foi declarada aberta a tribuna livre, onde o vereador 
Waldomiro Henrique Bezerra Junior fez uso do fez uso da palavra para fazer a leitura dos 
requerimentos Nsº 1, 2/2025 de sua autoria, o vereador José Keops Pimenta de Araújo 
fez uso do fez uso da palavra para fazer a leitura do requerimento Nº 1/2025 e da 
Indicação Nº 1/2025 de sua autoria, o vereador Fernando Gurgel fez uso da tribuna e 
sua fala consta em arquivo de gravação, a vereadora Sueli Cabras usou da tribuna e para 
solicitar um requerimento verbal, a Vereadora Edilza Paloma dos Santos se encaminhou 
até a tribuna para solicitar um requerimento verbal, o vereador Adeilson Alves de 
Medeiros fez uso da tribuna e solicitou um requerimento verbal, o vereador Jozenildo 
Morais fez uso da palavra para fazer a leitura dos requerimentos Nsº 1, 2 e 3/2025 de 
sua autoria.  O Presidente, o vereador  Waldomiro Henrique Bezerra Junior abriu a ordem 
do dia colocando em votação o requerimento verbal da vereadora Sueli Cabral, onde 
solicita da Secretaria Municipal de Assistência Social, Habitação e Promoção Humana 
uma equipe de profissionais para averiguar uma foça na Rua Canuto Gurgel, ao qual foi 
aprovado por unanimidade, colocado em votação o requerimento verbal da vereadora 
Edilza Paloma dos Santos, onde solicita da Secretaria Municipal de Governo a cedência 
de um Guarda Municipal para ficar a disposição do poder legislativo, ao qual foi 
aprovado por unanimidade, colocado em votação o requerimento verbal do vereador 
Adeilson Alves de Medeiros, onde solicita da Câmara Municipal de Janduís realizar uma 
Sessão Solene em Homenagem ao Centenário do Ex-Vereador Francisco Luciano Alves 
(em memória), ao qual foi aprovado por unanimidade;  em seguida foi colocado em 
votação o requerimento de nº 1/2025........ e o requerimento de nº 2/2025 de autoria do 
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vereador Waldomiro Henrique Bezerra Junior, ao qual foram aprovados por 
unanimidade, logo após foi colocado em votação o requerimento Nº 1/2025 de autoria 
do vereador José Keops Pimenta de Araújo, ao qual foi aprovado por unanimidade, foi 
colocado em votação a indicação Nº 1/2025 de autoria do vereador José Keops Pimenta 
de Araújo, a qual foi aprovado por unanimidade, em seguida foi colocado em votação o 
requerimento de Nº  1/2025........ o requerimento de Nº 2/2025....... e o requerimento 
de nº 3/2025 de autoria do vereador Jozenildo Morais, ao qual foram aprovados por 
unanimidade os requerimentos Nsº 1 e 2/2025, e o requerimento de Nº 3/2025 foi 
aprovado por oito votos a favor e um voto contra. Logo mais foi colocado em votação os 
projetos de lei Nsº 01 e 02/2025 da Mesa Diretora, ao qual foram aprovados por 
unanimidade. Por fim o presidente informou que estaria em viagem a capital no dia 
seguinte para participar da eleição da FECAM, não tendo mas nada a tratar o Presidente 
o Sr. Waldomiro Henrique Bezerra Junior encerrou a sessão. Para constar, eu Arthur 
Barbosa de Lima, secretariei, lavrei a presente Ata que vai ser assinada por mim, pelo 
presidente e pelos demais vereadores presentes. 

 

Janduís-RN, 10 de fevereiro de 2025. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025. 
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Às dezessete horas, do dia 17 de fevereiro do ano de 2025, composto o plenário, o 
Presidente em nome de Deus e da Lei, declarou aberta a 3ª Sessão Ordinária 1º Período 
Legislativo do corrente ano, o Senhor Presidente Waldomiro Henrique Bezerra Junior, 
solicitou ao 1º Secretário da Mesa o vereador Sr. Arthur Barbosa de Lima, que fizesse a 
chamada dos Vereadores e Vereadoras, a leitura da pauta e da ata da sessão anterior. 
Constatou-se a presença da vereadora Edilza Paloma dos Santos e dos vereadores 
Waldomiro Henrique Bezerra Junior, Arthur Barbosa de Lima, José Keops Pimenta de 
Araújo, Marinaldo Joaquim da Silva, Josenildo Morais, Adeilson Alves de Medeiros e 
Fernando Gurgel dos Santos, constatou-se a ausência da vereadora Sueli Cabral da 
Silva, por motivos de saúde. Na pauta, em correspondências recebidas, os 
requerimentos de Nsº 2 e 3/2025 de autoria da vereadora Edilza Paloma dos Santos, os 
requerimentos de Nsº 3 e 4/2025 de autoria do vereador Waldomiro Henrique Bezerra 
Junior,  uma moção de congratulação Nº 1/2025 de autoria do vereador Fernando Gurgel 
dos Santos subscrita pelo vereador Marinaldo, ofício Nº 10/2025 da Secretária 
Municipal de Assistência Social, Habitação e Promoção Humana. Em seguida, foi 
declarada aberta a tribuna livre, onde o vereador Jozenildo Morais fez uso da tribuna e 
sua fala consta em arquivo de gravação. O vereador José Keops Pimenta de Araújo usou 
da tribuna para solicitar um requerimento verbal e uma audiência pública juntamente 
com os colegas vereadores Jozenildo Morais e Marinaldo Joaquim da Silva, com a 
Associação dos Universitários de Janduís, o vereador Fernando Gurgel fez uso da 
tribuna para fazer a leitura da moção de congratulação Nº 1/2025 de sua autoria, o 
vereador presidente Waldomiro Henrique Bezerra Junior fez uso da palavra para fazer a 
leitura dos requerimentos Nsº 3 e 4/2025 de sua autoria e solicitou dois requerimentos 
verbais, a vereadora Edilza Paloma dos Santos fez uso da tribuna para leitura dos 
requerimentos de Nsº 2 e 3/2025 de sua autoria, o vereador Marinaldo Joaquim da Silva  
se encaminhou até a tribuna para solicitar um requerimento verbal, o vereador Arthur 
Barbosa de Lima fez uso da tribuna e sua fala contas em arquivo de gravação.  O 
Presidente, o vereador  Waldomiro Henrique Bezerra Junior abriu a ordem do dia 
colocando em votação o requerimento verbal do vereador José Keops Pimenta de 
Araújo, onde solicita da Secretaria Municipal de Agricultura, Pecuária e Recursos 
Hídricos o roço de todas as estradas vicinais de nosso município, ao qual foi aprovado 
pelos presentes, colocando em votação o requerimento verbal do vereador Marinaldo 
Joaquim da Silva, onde solicita do poder executivo e da equipe de licitação que seja feita 
a regionalização das licitações do município, ao qual foi aprovado por todos os 
presentes, colocado em votação os requerimentos verbais do vereador Waldomiro 
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Henrique Bezerra Junior, onde solicita da Secretaria de Meio Ambiente, Urbanismo e 
Turismo o levantamento do número de foças que necessitam ser desgontadas na 
comunidade de Verruma, no outro solicita da Secretária Municipal de Infraestrutura e 
Obras que realize um levantamento de quantos postes estão com as lâmpadas 
queimadas, na comunidade de Verruma, ao qual foram aprovados por todos os 
presentes, colocado em votação a audiência pública com a Associação dos 
Universitário de Janduís – AUJ, onde será abordado assuntos sobre a divisão dos 
recursos investidos por parte da Prefeitura Municipal, ao qual foi aprovado por todos os 
presentes, em seguida foi colocado em votação o requerimento de Nº 3/2025........ e o 
requerimento de Nº 4/2025 de autoria do vereador Waldomiro Henrique Bezerra Junior, 
ao qual foram aprovados por todos os presentes, logo após foi colocado em votação o 
requerimento Nº 2/2025........ e o requerimento Nº 3/2025 de autoria da vereadora 
Edilza Paloma dos Santos, ao qual foram aprovados por todos os presentes, foi 
colocado em votação a moção de congratulação Nº 1/2025 de autoria do vereador 
Fernando Gurgel dos Santos, a qual foi aprovado por todos os presentes. Por fim o 
presidente solicitou dos vereadores e da vereadora presente na sessão que fizessem a 
escolhas dos membros das comissões permanentes desta Casa Legislativa, como 
também a indicação dos dois vereadores que iram compor o Conselho de Habitação da 
SEMASPH. Não tendo, mas nada a tratar o Presidente o Sr. Waldomiro Henrique Bezerra 
Junior encerrou a sessão. Para constar, eu Arthur Barbosa de Lima, secretariei e lavrei a 
presente Ata que vai será assinada por mim, pelo presidente e pelos demais vereadores 
presentes. 

 

Janduís-RN, 17 de fevereiro de 2025. 

 

 

 

 

 

 

ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025. 
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Às dezessete horas, do dia 24 de fevereiro do ano de 2025, composto o plenário, o 
Presidente em nome de Deus e da Lei, declarou aberta a 4ª Sessão Ordinária 1º Período 
Legislativo do corrente ano, o Senhor Presidente Waldomiro Henrique Bezerra Junior, 
solicitou ao 1º Secretário da Mesa o vereador Sr. Arthur Barbosa de Lima, que fizesse a 
chamada dos Vereadores e Vereadoras, a leitura da pauta, e leitura da ata da sessão 
anterior. Constatou-se a presença da vereadora Sueli Cabral da Silva e dos vereadores 
Waldomiro Henrique Bezerra Junior, Arthur Barbosa de Lima, José Keops Pimenta de 
Araújo, Marinaldo Joaquim da Silva, Josenildo Morais, Adeilson Alves de Medeiros e 
Fernando Gurgel dos Santos, bem como a ausência da vereadora Edilza Paloma dos 
Santos, justificada pela mesma. Na pauta, em correspondências recebidas, os projetos 
de lei Nsº 5 e 6/2025 do Poder Executivo, os  requerimentos de Nsº 7 e 8/2025 de autoria 
do vereador Waldomiro Henrique Bezerra Junior,  o projeto de lei Nº 1/2025 de autoria 
do vereador Jozenildo Morais, o requerimento coletivo N° 1/2025, de autoria dos 
vereadores Jozenildo Morais, José Keops P. de Araújo e Marinaldo Joaquim da Silva, o 
requerimento N° 4/2025, de autoria do vereador Jozenildo Morais, a indicação N° 
1/2025, de autoria do vereador Jozenildo Morais, o ofício N° 22/2025, Elvécio Gurgel de 
Sales, Prefeito Municipal. Em seguida, foi declarada aberta a tribuna livre, o vereador 
Jozenildo Morais, fez uso da palavra e na oportunidade agradeceu ao poder executivo 
pelo atendimento aos requerimentos 1 e 2/2025, e realizou a leitura da indicação Nº 
1/2025 e do Projeto de Lei 1/2025 de sua autoria, o vereador José Keops Pimenta de 
Araújo, usou da tribuna para solicitar um requerimento verbal solicitando um Posto de 
Atendimento do Bradesco para o município, o vereador Marinaldo Joaquim da Silva, fez 
uso da tribuna e agradeceu a iniciativa no poder executivo no tocante a regionalização 
das licitação, o vereador presidente Waldomiro Henrique Bezerra Junior, fez uso da 
tribuna para agradecer a prontidão da Secretária de Infraestrutura e Obras a senhora 
Patrícia Gonçalves no atendimento de sua demanda, solicitou do poder executivo a 
criação da Secretaria de Esporte e realizou a leitura dos requerimentos Nsº 7 e 8/2025 
de sua autoria, na oportunidade solicitou um requerimento verbal para que a Secretaria 
de Agricultura, Pecuária e Recursos Hídricos possa dá início aos trabalhos de 
recuperação, reforma e construção de barreiros, a vereadora Sueli Cabral da Silva, fez 
uso da tribuna e falou de sua participação no evento do Jardim Escola Municipal Tia 
Alice, e apresentou uma Moção de Louvor para o Grupo Natal Doações na pessoa de 
Marcelo Fernandes, o vereador Fernando Gurgel, fez uso da tribuna e apresentou uma 
Moção de Pesar subscrita pelo vereador José Kelps Pimenta de Araújo e a vereadora 
Sueli Cabral aos familiares de Plinio Canuto, o vereador Arthur Barbosa de Lima, fez uso 
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da tribuna iniciando sua fala enaltecendo o desporto da região e o incentivo recebido 
por parte município, falou sobre sua presença no evento de apresentação da medalha 
de ouro do programa Brasil Alfabetizado, sugeriu ao presidente desta casa que realiza-
se a convocação dos secretário para prestarem esclarecimentos de suas respectivas 
pastas, e apresentou uma Moção de Pesar subscrita pela vereadora Sueli Cabral para 
os familiares de Benedito Maria da Silva.  O Presidente, o vereador  Waldomiro Henrique 
Bezerra Junior, declarou encerrada a tribuna livre e abriu a ordem do dia colocando em 
votação o requerimento verbal do vereador José Keops Pimenta de Araújo, onde solicita 
que seja instalado no Município de Janduís um Posto de Atendimento do Bradesco, ao 
qual foi aprovado pelos presentes, em seguida colocando em votação o requerimento 
verbal do vereador Waldomiro Henrique Bezerra Junior, onde solicita da Secretaria de 
Agricultura, Pecuária e Recursos Hídricos possa dá início aos trabalhos de recuperação, 
reforma e construção de barreiros, ao qual foram aprovados por todos os presentes, 
após foi colocado em votação a Moção de Louvor da vereadora Sueli Cabral da Silva, 
para o Grupo Natal Doações na pessoa de Marcelo Fernandes, ao qual foi aprovado por 
todos os presentes, foi colocado em votação a Moção de Pesar do vereador Fernando 
Gurgel dos Santos, subscrita pelo vereador José Keops Pimenta de Araújo e pela 
vereadora Sueli Cabral da Silva aos familiares do senhor Plínio Canuto, colocou-se  em 
votação a Moção de Pesar do vereador Arthur Barbosa de Lima, subscrita pela 
vereadora Sueli Cabral da Silva aos familiares do senhor Benedito Maria da Silva, ao 
qual foi aprovado por todos os presentes, em seguida foi colocado em votação o 
requerimento de Nº 7/2025........ e o requerimento de Nº 8/2025 de autoria do vereador 
Waldomiro Henrique Bezerra Junior, ao qual foram aprovados por todos os presentes, 
foi colocado em votação a indicação Nº 1/2025 de autoria do vereador Jozenildo Morais, 
a qual foi aprovado por todos os presentes, logo após foi colocado em votação o Projeto 
de lei Nº 5/2025 do Poder Executivo, ao qual foi aprovado pelos presentes, e em seguida 
foi colocado em votação o Projeto de lei Nº 6/2025 do Poder Executivo, ao qual foi 
aprovado pelos presentes. O Projeto de lei Nº 1/2025 de autoria do vereador Jozenildo 
Morais, foi encaminhado as comissões permanentes. Por fim, não tendo, mas nada a 
tratar o Presidente o Sr. Waldomiro Henrique Bezerra Junior encerrou a sessão. Para 
constar, eu Arthur Barbosa de Lima, secretariei e lavrei a presente Ata que será assinada 
por mim, pelo presidente e pelos demais vereadores presentes.  

 
Janduís-RN, 24 de fevereiro de 2025. 
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ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025. 

   

Às dezessete horas, do dia 10 de março do ano de 2025, composto o plenário, o 
Presidente em nome de Deus e da Lei, declarou aberta a 5ª Sessão Ordinária 1º Período 
Legislativo do corrente ano, o Senhor Presidente Waldomiro Henrique Bezerra Junior, 
solicitou ao 1º Secretário da Mesa o vereador Sr. Arthur Barbosa de Lima, que fizesse a 
chamada dos Vereadores e Vereadoras, a leitura da pauta, e leitura da ata da sessão 
anterior. Constatou-se a presença das vereadoras Sueli Cabral da Silva e Edilza Paloma 
dos Santos e dos vereadores Waldomiro Henrique Bezerra Junior, Arthur Barbosa de 
Lima, José Keops Pimenta de Araújo, Josenildo Morais, Adeilson Alves de Medeiros e 
Fernando Gurgel dos Santos, bem como a ausência do vereador Marinaldo Joaquim da 
Silva, justificada pelo mesmo. Na pauta, em correspondências recebidas, projeto de lei 
1/2025, de autoria do Vereador José Keops Pimenta de Araújo, os  requerimentos de Nsº 
10 e 11/2025 de autoria do vereador Waldomiro Henrique Bezerra Junior,  requerimento 
coletivo N° 2/2025, de autoria dos vereadores Jozenildo Morais, José Keops Pimenta de 
Araújo, requerimento N° 5/2025, de autoria do vereador Jozenildo Morais e o ofício N° 
22/2025, Elvécio Gurgel de Sales, Prefeito Municipal. Em seguida, foi declarada aberta 
a tribuna livre, o vereador Jozenildo Morais, fez uso da palavra e na oportunidade falou 
sobre a resposta recebida do poder executivo do seu requerimento de Nº 3/2025, 
realizou a leitura do requerimento Nº 5/2025 de sua autoria e do requerimento coletivo 
de Nº 2/2025 de sua autoria e do vereador José Keops, em seguida o vereador também 
apresentou uma moção de pesar aos familiares de Ainê Fernandes, subscrita pela 
Vereadora Edilza Paloma dos Santos e pelo Vereador José, o vereador José Keops 
Pimenta de Araújo, usou da tribuna para fez a leitura do projeto de lei Nº 1/2025 de sua 
autoria, a vereadora Sueli Cabral da Silva, fez uso da tribuna para agradecer ao poder 
executivo a oportunidade dada a sua filha Celeste Cabral, o vereador presidente 
Waldomiro Henrique Bezerra Junior, fez uso da tribuna para fazer leitura dos 
requerimentos Nsº 10 e 11/2025 de sua autoria, vereador Arthur Barboza de Lima, fez 
uso da tribuna iniciando sua fala agradecendo o convite das comunidades de Arrimo e 
Retido para a festa de São José, apresentou suas condolências aos familiares de Ainê 
Fernandes, parabenizou todas as mulheres pelo seu dia, falou sobre o sistema de 
robótica implantado na educação de Janduís e sobre o trabalho desenvolvido pela 
secretaria de saúde no tocante aos atendimentos com a unidade móvel odontológica, 
a vereadora Edilza Paloma dos Santos, fez uso da tribuna iniciou agradecendo o convite 
para a festa de São José das comunidades Arrimo e Retiro, e apresentou uma Moção de 
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Congratulação para Samuel Cleiton, Secretário de Assistência Social, Habitação e 
Promoção Humana. O Presidente, o vereador  Waldomiro Henrique Bezerra Junior, 
declarou encerrada a tribuna livre e abriu a ordem do dia colocando em votação o 
requerimento de Nº 5/2025 de autoria do vereador Jozenildo Morais, ao qual foi 
aprovado por todos os presentes, colocando em votação o requerimento conetivo de 
Nº 2/2025 de autoria dos vereadores Jozenildo Morais e José Keops Pimenta de Araújo, 
ao qual foi aprovado pelos presentes, em seguida colocando em votação os 
requerimentos Nº 10/2025...... e o requerimento de Nº 11/2025 de autoria do vereador 
Waldomiro Henrique Bezerra Junior, ao qual foram aprovados pelos presentes, após foi 
colocado em votação a Moção de Congratulação da vereadora Edilza Paloma dos 
Santos, para o Secretário de Assistência Social, Habitação e Promoção Humana 
Samuel Cleiton, ao qual foi aprovado pelos presentes, foi colocado em votação a Moção 
de Pesar do vereador Jozenildo Morais, subscrita pelo vereador José Keops Pimenta de 
Araújo e pela vereadora Edilza Paloma dos Santos aos familiares do senhor Ainê 
Fernandes, ao qual foi aprovado pelos presentes. O Projeto de lei Nº 1/2025 de autoria 
do vereador Jozenildo Morais e o Projeto de lei Nº 1/2025 de autoria do vereador José 
Keops Pimenta de Araújo foram encaminhados as comissões permanentes. Por fim, 
não tendo, mas nada a tratar o Presidente o Sr. Waldomiro Henrique Bezerra Junior 
encerrou a sessão. Para constar, eu Arthur Barbosa de Lima, secretariei e lavrei a 
presente Ata que será assinada por mim, pelo presidente e pelos demais vereadores 
presentes. 

 

Janduís-RN, 10 de março de 2025. 
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ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025.  

   

Às dezessete horas, do dia 17 de março do ano de 2025, composto o plenário, o Presidente 

em nome de Deus e da Lei, declarou aberta a 6ª Sessão Ordinária 1º Período Legislativo do 

corrente ano, o Senhor Presidente Waldomiro Henrique Bezerra Junior, solicitou ao 1º 

Secretário da Mesa o vereador Sr. Arthur Barbosa de Lima, que fizesse a chamada dos 

Vereadores e Vereadoras, a leitura da pauta, e a leitura da ata da sessão anterior. Constatou-

se a presença da vereadora Sueli Cabral da Silva e dos vereadores Waldomiro Henrique 

Bezerra Junior, Arthur Barbosa de Lima, José Keops Pimenta de Araújo, Josenildo Morais, 

Adeilson Alves de Medeiros, Fernando Gurgel dos Santos e Marinaldo Joaquim da Silva, 

bem como a ausência da vereadora Edilza Paloma dos Santos, justificada pelo mesma. Na 

pauta, em correspondências recebidas, Parecer N° 1/2025, da Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final, opinativo sobre o Projeto de Lei N° 1/2025, Projeto de Lei 1/2025 

de autoria do Vereador José Keops Pimenta de Araújo, Indicação N° 2/2025, de autoria do 

vereador Jozenildo Morais e Projeto de lei N° 2/2025, de autoria do vereador Jozenildo 

Morais. Em seguida, foi declarada aberta a tribuna livre, o vereador Jozenildo Morais, fez 

uso da palavra e na oportunidade falou, realizou a leitura da indicação de Nº 2/2025 de sua 

autoria e do projeto de lei Nº 1/2025 de sua autoria, apresentou também uma Moção de 

Louvor ao seu filho Thiago Morais, e solicitou do 1º Secretário da Mesa Diretora que retirasse 

da pauta o projeto de lei de Nº 2/2025 de sua autoria, tendo em vista que no município existe 

uma lei vigente. O vereador Marinaldo Joaquim da Silva, fez uso da tribuna para falar sobre 

uma denúncia realizada contra o poder executivo. O vereador Fernando Gurgel, usou da 

tribuna para falar sobre a denúncia contra o poder executivo e externar seu apoio diante do 

acontecido. O vereador José Keops Pimenta de Araújo, usou da tribuna e questionou sobre 

o portal da transparência do município, pois os cidadão não estavam tendo acesso ao 

mesmo. O vereador Adeilson Alves de Medeiros, fez uso da tribuna e sua fala encontra-se 

nos arquivos de mídia desta Casa Legislativa. O vereador Arthur Barbosa de Lima, usou a 

tribuna falou sobre a Copa de Futsal Neto de Nilton na Comunidade de Permissão realizado 

no sábado, e sobre o campeonato de Valeriano que aconteceu no domingo no Módulo 

Esportivo, externou também sua solidariedade ao poder executivo e apresentou uma Moção 

de Apoio ao ex-prefeito Salomão Gurgel Pinheiro. A vereadora Sueli Cabral da Silva, fez uso 

da tribuna e sua fala está gravada nos arquivos de mídia desta Casa Legislativa. O vereador 
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presidente Waldomiro Henrique Bezerra Junior, fez uso da tribuna e na oportunidade 

agradeceu ao Secretário Adriano Oliveira, Secretária Nailka Saldanha e o Prefeito Elvécio 

Gurgel, pelo apoio na realização da Copa Neto de Nilton, falou sobre a denúncia contra o 

poder executivo. O presidente e os demais vereadores autorizaram o uso da tribuna ao Ex-

Prefeito Salomão Gurgel Pinheiro e sua fala encontra-se gravada nos arquivos de mídia 

desta Casa Legislativa. O Presidente, o vereador  Waldomiro Henrique Bezerra Junior, 

declarou encerrada a tribuna livre e abriu a ordem do dia colocando em votação o Projeto 

de lei Nº 1/2025 de autoria do vereador Jozenildo Morais, ao qual foi aprovado por todos os 

presentes, colocando em votação a Moção de Louvor ao seu filho Thiago Morais, ao qual foi 

aprovado pelos presentes, em seguida colocando em votação a Indicação N° 2/2025, de 

autoria do vereador Jozenildo Morais, ao qual foram aprovados pelos presentes, após foi 

colocado em votação a Moção de Apoio do vereador Arthur Barbosa de Lima, para o Ex-

Prefeito Salomão Gurgel Pinheiro, ao qual foi aprovado pelos presentes. O projeto de lei Nº 

1/2025 de autoria do vereador José Keops Pimenta de Araújo foi encaminhado à Comissão 

de Legislação, Justiça e Redação Final. Por fim, não tendo, mas nada a tratar o Presidente 

o Sr. Waldomiro Henrique Bezerra Junior encerrou a sessão. Para constar, eu Arthur 

Barbosa de Lima, secretariei e lavrei a presente Ata que será assinada por mim, pelo 

presidente e pelos demais vereadores presentes. 

 

Janduís-RN, 17 de março de 2025. 
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ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025. 

   

Às dezessete horas, do dia 24 de março do ano de 2025, composto o plenário, o 
Presidente em nome de Deus e da Lei, declarou aberta a 7ª Sessão Ordinária 1º Período 
Legislativo do corrente ano, o Senhor Presidente em Exercício Fernando Gurgel dos 
Santos, solicitou ao 1º Secretário da Mesa o vereador Sr. Arthur Barbosa de Lima, que 
fizesse a chamada dos Vereadores e Vereadoras, a leitura da pauta, e a leitura da ata da 
sessão anterior. Constatou-se a presença da vereadora Sueli Cabral da Silva e dos 
vereadores Arthur Barbosa de Lima, José Keops Pimenta de Araújo, Josenildo Morais, 
Adeilson Alves de Medeiros e Fernando Gurgel dos Santos, bem como a ausência da 
vereadora Edilza Paloma dos Santos, justificada pelo mesma e dos Vereadores 
Marinaldo Joaquim da Silva e Waldomiro Henrique Bezerra Junior. Na pauta, em 
correspondências recebidas, Requerimento Nº 12/2025, de autoria do vereador 
Waldomiro Henrique Bezerra Junior, Parecer N° 2/2025, da Comissão de Legislação, 
Justiça e Redação Final, opinativo sobre o Projeto de Lei N° 1/2025, de autoria do 
Vereador José Keops Pimenta de Araújo, o Presidente em Exercício o vereador Fernando 
Gurgel dos Santos, convidou o Secretário de Educação, Cultura e Desporto o Sr. Adriano 
Araújo de Oliveira para receber de suas mãos, a moção de congratulação de autoria do 
mesmo subscrita pelo o vereador Marinaldo Joaquim da Silva, após a entrega da moção 
o Presidente em Exercício convidou o Secretário Adriano Araújo de Oliveira, para fez uso 
da palavra onde na oportunidade o mesmo agradeceu pela moção recebida e sobre os 
desafios enfrentados a frente da educação do nosso município, e da grata satisfação de 
estar fazendo parte dessa história juntamente com sua equipe. foi declarada aberta a 
tribuna livre, O vereador Jozenildo Morais, fez uso da palavra e na oportunidade 
parabenizou o secretário pela honraria que recebeu pelo excelente trabalho 
desempenhado pelo mesmo a frente da educação do município de Janduís e sobre o 
projeto de lei que torna utilidade pública a Associação dos Universitários de Janduís. O 
vereador José Keops Pimenta de Araújo, fez uso da palavra para falar sobre o parecer 
favorável da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final para aprovação do projeto 
de lei Nº 1/2025 de sua autoria, apresentou um requerimento verbal, para a secretária 
de Infraestrutura e obras, solicitando a limpeza de gordura de esgoto sanitário da rua da 
Floresta, próximo a casa de valeu. O vereador Fernando Gurgel dos Santos, fez uso da 
tribuna para falar sobre a gratidão de poder homenagear o secretário de educação, e 
falou sobre o evento esportivo será realizado no município. O vereador Adeilson Alves 
de Medeiros, fez uso da palavra parabenizar o secretário de educação pelo excelente 
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trabalho realizado, também solicitou dois requerimentos verbais, para secretaria de 
infraestrutura e obras, um para fazer dois abrigos de passageiros nas margens da BR 
226, e o outro para realizar um estudo técnico e financeiro, para viabilizar a iluminação 
pública nos canteiros da Rua Adrião Fernandes. A Vereadora Sueli Cabral da Silva, fez 
usou da tribuna para parabenizar o excelente trabalho desenvolvido pelo secretário de 
educação Adriano Araújo de Oliveira, e deu as boas-vindas ao novo secretário de 
infraestrutura e obras. O Vereador Arthur Barbosa de Lima, fez uso da palavra e na 
oportunidade parabenizou o secretário Adriano Araújo de Oliveira pelo excelente 
trabalho realizado junto a educação do município de Janduís, falou também sobre sua 
participação em mais uma rodada da Copa Neto de Nilton na comunidade de 
Permissão, pelo vereador Waldomiro Henrique Bezerra Junior, e agradeceu todo apoio 
dado pela gestão municipal pelo incentivo ao esporte do município, já aproveitou a 
oportunidade para convidar a todos para estarem presente em mais um jogo da seleção 
sub-20 na cidade de Patu. Ainda na área esportiva o vereado falou sobre o evento 
beneficente que irá acontecer em Janduís no dia 17 de maio, com a presença de 
jogadores reconhecidos nacionalmente e ex-atletas locais. Ainda na tribula livre a 
Presidente da Associação dos Universitários de Janduís a jovem Klyvia Santos, fez uso 
da palavra para agradecer todo o apoio por parte da gestão municipal. O Presidente em 
exercício, o vereador  Fernando Gurgel dos Santos, declarou encerrada a tribuna livre, 
antes de abrir a ordem do dia o vereador Jozenildo Morais Presidente da Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação Final, realizou a leitura do parecer. Em seguida o 
presidente em exercício abriu a ordem do dia colocando em votação o Requerimento 
verbal requerimento verbal, para a secretária de Infraestrutura e obras, de autoria do 
vereador José Keops Pimenta de Araújo, ao qual foi aprovado por todos os presentes, 
colocando em os Requerimentos Verbais para a secretária de Infraestrutura e obras, de 
autoria do vereador Adeilson Alves de Medeiros, ao qual foi aprovado pelos presentes, 
em seguida colocando em votação o Projeto de Lei N° 1/2025, de autoria do vereador 
José Keops Pimenta de Araújo, ao qual foram aprovados pelos presentes. Por fim, não 
tendo, mas nada a tratar o Presidente em Exercício o Sr. Fernando Gurgel dos Santos 
encerrou a sessão. Para constar, eu Arthur Barbosa de Lima, secretariei e lavrei a 
presente Ata que será assinada por mim, pelo presidente e pelos demais vereadores 
presentes. 

 

Janduís-RN, 24 de março de 2025. 

 


